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Individuare 1#hbbinamento errato:

Galleria d¥)rte Moderna e Contemporanea/Belluno
Galleria Estense/Modena

Museo di Capodimonte/Napoli

Galleria Borghese/Roma

Gallerie degli Uffizi/Firenze

risposta esatta: A

Indicare i termini che completano la seguente proporzione verbale:
“x 1y = ignobile : degno”
= imbarazzato; y = disinvolto
= instabile; y = precario
socievole; Y = affidabile
= scontroso; y = introverso
= provvisorio; y = revocabile
risposta esatta: A
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Sia dato un mazzo di 40 carte da gioco, con 10 carte distinte per ciascuno dei
quattro semi. Quanti insiemi di 5 carte possono avere 4 assi?

72

80

40

12

36

risposta esatta:E

Indica il sinonimo di Propenso
attento

promotore

preparato

generoso

incline

risposta esatta: E

”Se e solo se mangio la pizza, mi sento gonfio”. In base alla precedente
informazione, quale delle seguenti affermazioni “certamente vera?

Se mi sento gonfio non ho mangiato la pizza

Se mi sento gonfio ?perch? ho mangiato la pizza

A volte, anche se mangio la pizza, non mi sento gonfio

Quando mi sento gonfio non ?detto che io abbia mangiato la pizza

Mi sento gonfio solo se mangio fuori casa

risposta esatta: B

Individuare, tra le alternative proposte, quella che completa correttamente la
frase. “Di certo molte pi?possibilit? se le parole giuste”.
hai; avevi trovato

avresti avuto; avessi trovato

avrai; avessi trovato

avevi avuto; trovavi

avrai; avresti trovato

risposta esatta: B

Per uno spettacolo al teatro i prezzi (in euro) dei biglietti sono i seguenti:
platea A = 50 euro; platea B = 30 euro; galleria = 10 euro. Qual ?il prezzo
medio dei biglietti?
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45 euro
25 euro
30 euro
20 euro
15 euro
risposta esatta: C

La frase "Non ¢’ ?vaso senza fiori” implica una delle affermazioni elencate,
indicare quale:

nessun vaso ha fiori

qualche vaso ha almeno un fiore

ogni vaso ha almeno un fiore

almeno un vaso ha un fiore

ogni vaso ha due fiori

risposta esatta: C

Caterina ha 7 scatole che contengono anelli. Se in ogni scatola vi #%I1meno un
anello, non pi? di 3 scatole contengono lo stesso numero di anelli e tutte le
altre scatole contengono un diverso numero di anelli, qual #&1 minor numero
possibile di anelli presenti nelle scatole?

13

7

22

29

17

risposta esatta: E

Individuare, tra le alternative proposte, il termine da scartare:
parabrezza

paralume

parabola

paracadute

parafango

rispsota esatta: C

Quale delle seguenti rappresenta la conclusione corretta della frase "Il made in
Italy contraddistingue un prodotto fatto in Italia; nessun prodotto fatto in
Italia ?realizzato nel deserto; nel deserto ¢’ ?scarsit?di acqua”?

In Ttalia ¢’ ?scarsit?di acqua

In Italia non ¢’ ?il deserto

I1 made in Italy non ?prodotto in Italia

I1 made in Italy “realizzato nel deserto

I1 made in Italy non ?realizzato nel deserto

risposta esatta: E

Se Gaia non ha sorelle, chi ?la sorella del figlio del nonno materno della
figlia di Gaia?

Una cugina di Gaia

La mamma di Gaia

Una zia di Gaia

La nonna di Gaia

Gaia stessa

risposta esatta: E

Quale tra i termini elencati ha un significato associabile con entrambe le
parole proposte?
2 il
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Affare — Famiglia
Lucro

Casata

Concluso

Annuncio

Fatto

risposta esatta: E

9342167

6

5

4

3

2

risposta esatta: C

Completare la seguente successione, utilizzando 1’ alfabeto italiano:

E: H; M; P; ?
0

S
N
Z
T
risposta esatta: B

Qual ?il numero che aumentato di 30 d?per risultato 85%
55

60

25

65

45

risposta esatta: A

Qual ?la probabilit?di estrarre da un?urna contenente 15 palline, numerate da 1
a 15, una pallina di numero maggiore di 79

1/5

8/15

2/5

7/15

3/5

risposta esatta: B

Un parrucchiere ha speso 150 euro per acquistare 3 tipi di shampoo
ristrutturante, pagando lo stesso prezzo al litro. 1 barattoli sono,
rispettivamente, da 100 ml, 500 ml e 1.400 ml. Quanto ha pagato per il barattolo
pi? grande?

140

75

80

105

70

risposta esatta: D

Un fruttivendolo ha comprato al mercato 70 pere e ne ha vendute 14. Qual ?la
percentuale di pere rimasta invenduta?
56%
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70%
90%
60%
80%
risposta esatta: E

Quale dei seguenti numeri ? divisibile per 2 e 7 ma non per 5 o 11?
182

80

99

124

63

risposta esatta: A

La distanza tra due localit??15 km. Su una cartina con scala di 1:200. 000,
quanto distano le due localit?

300 cm

2,5 cm

7,5 cm

25 cm

30 cm

risposta esatta: C

Quale coppia di numeri deve essere aggiunta a 1.050 per ottenere 1.450%

600 e 600
550 e 950
600 e 800
650 e 550
400 e 900
risposta esatta: C
25 16 ? 34
8

25

5

4

20

rispsota esatta: B

In quale zona si registra una differenza di 123. 000 aventi diritto al voto tra
le fasce 26-33 anni e 34-41 anni?

Nord-ovest

Isole

Nord-est

Centro

Sud

risposta esatta: A
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